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Z   A   P   I   S   N   I   K 
SA XXVI SEDNICE UPRAVNOG ODBORA UDRUŽENJA VLASNIKA LOKALA TPC KALČA NIŠ

Održane dana 26.11.2015 u prostorijama Udruženja sa početkom u 12,00 časova

Sednici su prisustvovali:

1. Momir Jezdimirović
2. Slobodan Đorđević
3. Dragoslav Pavlović

4. Dragan Škuletić
5. Dražen Jurjević

Pored članova UO sednici je prisustvovala i član  Nadzornog odbora:

1. Gordana Živković
Prisustvovala je kao član Udruženja Aleksandra Jovanović, 

I Menadžer TPC Kalča, Saša Stanković u svojstvu zapisničara.

Za ovu sednicu utvrdjen je sledeći

D   N   E   V   N   I      R   E   D

1. Usvajanje Zapisnika sa  XXV sednice Upravnog Odbora Udruženja Vlasnika Lokala TPC Kalča 
2. Informacija o statusu Rešenja 3.I 630/2014
3. Razno
· Zahtevi za iznajmljivanje prostora za Novu Godinu

RAD PO DNEVNOM REDU:

Tačka 1.
Predsedavajući:  Zapisnik sa XXV sednice je dostavljen sa pozivom. Da li neko ima primedbe na zapisnik? Niko.

Ko je za to da se zapisnik usvoji? Svi.

Zapisnik sa XXV sednice je jednoglasno usvojen.

Tačka 2.
Predsednik UO g.Pavlović je informisao prisutne da je Privredni Sud doneo Rešenje o ukidanju Privremene mere odredjene Rešenjem broj  3.I 630/2014 kojim je utvrdjeno da Udruženje  upravlja i organizuje održavanje i funkcionisanje Kalče, uz obavezu da se u roku od 30 dana otpočne vanparnični postupak. Nakon pokretanja vanparnicnog postupka Osnovni Sud je u prvostepenom postupku postavio neostvarljiv i neispunjiv uslov, a to je dostava overenih ugovora o kupoprodaji i/ili izvoda iz listova nepokretnosti iz katastra za svih 450 lokala. U žalbi pred Višim Sudom, nakon što je  Osnovni Sud kao neuredan odbacio  predlog za vanparnični postupak, podneta je žalba Višem Sudu uz dostavu traženih Ugovora. Viši Sud je odbacio žalbu potvrdjujući odluku Osnovnog  Suda o neurednosti uz naznaku da se u žalbenom postupku ne mogu naknadno prikupljati dokazi.

Postupajući Sudija je dobila premeštaj u Beograd, a ispostavilo se tačnim da je Rešenje ukradeno iz Suda, jer je njegovo neekspedovanje po redovnom postupku potvrdio i Predsednik Suda u pismu koje nam je dostavljeno.
Zbog neovlašćenog uzimanja Rešenja iz neraspakpovanog predmeta od strane protivne strane, podnesena je Krivična prijava protiv NN lica iz Suda i sedmoro vlasnika lokala u Kalči koji su podneli zahtev za ukidanje privremene mere. Po osnovu ovog zahteva podnesenog 10.11.2015.   Privredni Sud je doneo 13.11. Rešenje o ukidanju privremene mere u iznenadjujuće  brzom postupku i van ročišta. Sudu, tj Veću trojice Sudija je dostavljen Prigovor na ukidanje mere  u zakonskom roku,  zbog pogrešno i nepotpuno utvrdjenog činjeničnog stanja i pogrešne primene materijalnog prava. 
U Prigovoru je naročito istaknuto da je svrha privremene mere  da se u vanparničnom postupku reši pitanje upravljanja objektom, ali kako svrha nije postignuta meru nije ni trebalo ukinuti  , jer se sa ukidanjem privremene  mere sve  vraća na početak tj potencijalno na stanje haosa koje je vladalo u Kalči nakon stečaja Gradjevinara. Posebno  je apostrofiran  Zakon o izvršenju  i  obezbedjenju, u delu stava 4. člana 291. gde se navodi da je Sud obavezan da produži trajanje privremene mere ako se nisu promenile okolnosti njenog uvodjenja. Takodje je naglašeno da je na javnoj raspravi  Nacrt novog Zakona o stanovanju i održavanju zgrada, kojim bi trebalo da se regulišu pitanja zbog kojih je i bila potrebna privremena mera i vanparnični postupak.
ZAKLJUČAK:
Upravni odbor je saglasan sa podnetim prigovorom na Rešenje o ukidanju privremene mere uvedene Rešenjem 3.I 630/2014,  zbog pogrešno i nepotpuno utvrdjenog činjeničnog stanja i pogrešne primene materijalnog prava. 

Da se nakon sastanka sa adv. Zoranom Mitićem odluči dali taj prigovor treba dopunjavati i nekim pravnim formulacijama.

U slučaju da se Rešenje potvrdi doneti Odluku o narednim merama koje treba preduzeti, kako se nebi dogodilo da u kalči ponovo nastane haos ili neka šteta, s obzirom da neće biti dovoljno novca za nastavak finansiranja obezbeđenja i održavanja objekta.
Tačka 3. Razno
3.1 Pod tačkom razno razmatrana su dva zahteva za izdavanjem lokacija za prodaju tokom novogodošnjih praznika. 

ZAKLJUČAK: 
Zaključeno je da se Odluka o eventualnoj dodeli lokacija prema podnesenim zahtevima odloži do regulisanja pravnog statusa privremene mere.

3.2 Član UO Momir Jezdimirović je izvestio da su vodjeni razgovori sa NIFON-om , firmom koja vrši fizičko obezbedjenje objekta, u nameri da se snize troškovi smanjenjem broja čuvara tokom noćne smene
ZAKLJUČAK:
Zaključeno je da ne treba menjati dosadašnji nivo obezbedjenja i zaštite objekta, kako zbog nastupajućih praznika tako  i zbog toga što bi  izmene značile neznatno smanjenje troškova, tj iznosa računa, a Nifon ne bi mogao da garantuje dosadašnju efikasnost u obezbedjivanju i zaštiti objekta.
3.3 Predsednik UO je izvestio da je raskinut ugovor sa firmom Ni Cert, tj Vladimirom Gašićem za emitovanje muzike i reklama u Kalči, kao i da je izvršena primopredaja opreme koja je korišćena a vlasništvo je Kalče.
3.4 U raspravi u kojoj je učestvovalo više učesnika diskutovalo se o aktivnostima koje bi trebalo  sprovesti a tiču se eventualnog obeležavanja/proslave novogodišnjih praznika.
ZAKLJUČAK:
Naloženo je Menadžeru da po predlogu člana Odbora Dražena Jurjevića pronadje najpovoljniju ponudu za nabavku novogodišnje jelke, kao i da pronadje mogućnost za dodatne sadržaje poput dečijih radionica i slično.
3.5 Razmatrano je i prokišnjavanje na delu krova na lameli A, odnosno radovima koje je izvela firma Izopoding i lamelama C i A koji su radjeni u sopstvenoj režiji. Kostatovano je da krov ozbiljno prokišnjava u delu za koji je bio zadužen Izopoding, a da su dobri rezultati postignuti na  radovima na sanaciji i postavljanju nove izolacije na lameli C, kao i zameni kedera i silikoniranju na obe lamele.
ZAKLJUČAK:
Naloženo je Menadžeru da obavi razgovor sa izvodjačem radova Izopoding i da ga upozori da propusti i greške koji su doveli do ponovnog prokišnjavanja moraju da budu ispravljeni i otklonjeni .
Ovim je rad Upravnog Odbora završen u 13,30 časova.
Zapisničar                                                                                                        Predsednik UO

Saša Stanković                                                                                             Dragoslav Pavlović
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