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INFORMACIJA O UKIDANJU PRIVREMENE MERE

I PREDLOG ZA REŠENJE PROBLEMA

Poštovani članovi Skupštine Udruženja vlasnika lokala TPC Kalča Niš,

Vi ste član Skupštine jer ste potpisali pristupnicu. 

Takođe, u skladu sa članom 5. Statuta  Udruženja vlasnika lokala TPC Kalča Niš,  vlasnici  koji  uredno izvršavaju obaveze za finansiranje održavanja ZAJEDNIČKE STVARI, TPC Kalča Niš, imaju status člana Skupštine.

Kao članove Skupštine Udruženja dužni smo da vas sve obavestimo o sledećem:

Rašenjem Privrednog suda 3 I 630 od 15.01.2015. godine određena je privremena mera kojom je naše Udruženje  ovlašćeno za upravljanje i održavanje TPC kalče.

Tim Rešenjem smo obavezani da u roku od 30 dana pokrenemo vanparnični postupak za konačno uređenje načina upravljanja i održavanja TPC Kalča. 

Takođe, tum Rešenjem je određeno vreme trajanja privremene mere do pravnosnažnog  okonačanja vanparničnog postupka.

Udruženje je na vreme podnelo predlog za vođenje vanparničnog postupka za konačno uređenje načina upravljanja i održavanja TPC Kalče. Osnovni sud, koji je nadležan za vođenje takvog postupka, dostavio nam je zaključak kojim je tražio da u roku od 15 dana dopunimo prdmet određenom dokumentacijom i podacima, kao i dokazima o vlasništvu svakog vlasnika lokala putem lista nepokretnosti ili od suda overenom kopijom ugovora o kupovini lokala.

Udruženje je dostavilo sve tražene podatke i dokumenta, kao i list nepokretnosti, ali pošto je u  katastar nepokretnosti upisano samo 50 vlasnika, za ostalih 400 vlasnika trebalo je obezbediti overene kopije ugovora o kupoprodaji. S obzirom da sa takvom dokumentacijom ne raspolažemo, obratili smo se Stečajnom sudiji sa zahtevom da nam stečajni upravnik GRAĐEVINARA dostavi tu dokumentaciju, pa smo Sudu umesto ugovora, pošto ih u ostavljenom roku nismo dobili, priložili pismo koje je dostavljeno Stečajnom sudiji.

U podnesku, kojim smo dostavili dokumentaciju uključujući i pismo Stečajnom sudiji, obavestili smo Sud da su ugovori u Kragujevcu kod stečajnog upravnika da ih u ostavljenom roku nije isporučio, jer je u odnosu na trenutnu situaciju taj rok nerealan i zamolili smo Sud da nam omogući da naknadno dostavimo Ugovore.

Nažalost, Sud nije imao sluha za posledice njegove odluke i naš predlog odbacio kao neuredan.

Žalba Višem sudu nije dala rezultat jer ni Viši sud nije imao sluha za problem kakav može nastati takvom odlukom. 

Mi još nismo dobili Rešenje Višeg suda, jer bez njega nismo mogli da podnesemo zahtev za produženje roka privremene mere na šta smo imali pravo, ali protivnici našeg rada i ovog Udruženja  , uspeli su da iz neotvorenog spisa, na po nama nezakonit način, dobiju Rešenje Višeg suda i koristeći se njime, bez obzira što po zakonu nije prvnosnažno, uspeli su da podnesu zahtev za UKIDANJE REŠENJA O PRIVREMENOJ MERI, koje je Prtivredni sud u roku od tri dana od podnošenja predloga, bez obaveštavanja našeg Udruženja  ukinuo.
Prema tome,  UDRUŽENJE VLASNIKA LOKALA TPC KALČA NIŠ više nemože, na način utvrđen u pomenutom Rešenju,da upravlja i održava TPC Kalču.
Da bi Udruženje imalo legitimitet da nastavi normalan rad na upravljanju i održavanju TPC Kalče, neophodno je da obezbedimo  potpisane  pristupnice vlasnika lokala za  više od 50% lokala. Da bi ostvarili taj cilj neophodno da u najkraćem mogućem roku obezbedimo još minimum 10% lokala, odnosno najmanje  potpisane pristupnice za 45 lokala.
Na taj način Udruženje vlasnika lokala TPC Kalča Niš dobija legitimitet od većine vlasnika lokala i može da nastavi da vodi poslove na održavanju TPC Kalča i da ponovo pokrene vanparnični postupak za konačno uređenje načina upravljanja i održavanja Kalče.
Prema evidenciji o plaćanju obaveza za održavanje Kalče postoje  87 vlasnika za 90 lokala koji nisu potpisali pristupnicu a ipak izvršavaju svoje obaveze  u finsnsiranju  troškova održavanja. 
Saglasno našem Statutu i ti vlasnici imaju sva prava u Skupštini (osim izbornog), ali to nije dovoljno za Sud, koji će sve češće biti način rešavanja naplate potraživanja od onih koji nikada ništa ne žele da plate i ne žele da učestvuju u upravljanju zajedničkom stvari zajedno sa nama članovima ovog Udruženja.
Usled toga, pozivamo vlasnike lokala koji već plaćaju troškove održavanja, a nisu potpisali pristupnicu da to učine što je pre moguće, a najkasnije do 15.12.2015.godine.

Zato uz ovo pismo dostavljamo i obrazac pristupnice, sa molbom da ga popunite, potpišete i donesete u prostorije udruženja TPC Kalča, lamela A III sprat lokal br.1 do 15.12.2015.godine.
Ukoliko do 15.12.2015. godine ne obezbedimo pristupnice za još najmanje 45  lokala  , dogodiće se sledeće:
1. JKP Objedinjena naplata će raskinuti ugovor sa našim Udruženjem;

2. Zbog raskida ugovora sa JKP Objedinjena naplata, prestaće da  funkcioniše:

· Fizičko obezbeđenje TPC Kalče;

· Zajednička struja za osvetljenje, za liftove, za  feka presu i dr.;

· Otkazaće se rad  Menadžeru  i radniku za hitne intervencije;

· Prestaju sve mogućnosti za bilo kakve intervencije, popravke i dr.

3. Ključevi od elektro rmana se vraćaju ED Jugoistoku. 

4. Kompletan Upravni odbor će podneti ostavke i time Udruženje ostaje bez Organa upravljanja;

Ukoliko vlasnici lokala, koji su po Statutu članovi Udruženja a nisu potpisali pristupnicu, potpišu pristupnice za svoje lokale u ostavljenom roku, Udruženje dobija legitimitet većine vlasnika i može da obezbedi :
1. Uslov za ponovno pokretanje vanparničnog postupka radi konačnog uređenja načina upravljanja i održavanja TPC Kalče;

2. Normalno funkcionisanje do sada dovedenih u red delova objekta, opreme i instalacija;

3. Popravku i puštanje u rad pokretnih stepenica koje su ugovorene i materijal nabavljen, tako da se za 15 dana mogu osposobiti i puštiti u rad;

4. Dovršenje popravke krova;

5. Pružanje besplatnih hitnih  intervencija-sitnih popravki i u lokalima članova Udruženja;

6. Sazivanje nove sednice Skupštine  na kojoj bi eventualno postavili pitanje izbora novog Upravnog odbora; 
Pozivamo sve članove Udruženja da pruže podršku Upravnom odboru u rešavanju ovog najvažnijeg problema i da vaše komšije u Kalči koji nisu pristupili ovom Udruženju pridobijete za rešavanje naše zajedničke stvari.
PRILOG: Pristupnica za članove koji nisu potpisali pristupnicu

ZA UPRAVNI ODBOR

    P R E D S E D N I K,

  Dragoslav Pavlović
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